

12 июня все жители нашей огромной страны отмечают День России. К празднованию этого важного государственного события активно подключились и воспитанники летнего оздоровительного лагеря, работающего на базе нашей школы. С 11 по 15 июня руководство пришкольного лагеря организовало для ребят целый марафон мероприятий, приуроченных к этому празднику.

11 июня, в преддверии Дня России, прошел конкурс рисунков на асфальте и шашечный чемпионат "Раз - и в дамки".

13 июня прошли тематические выступления отрядов, посвященные Дню России. Кроме того, в этот день при участии РДШ в рамках туристско-краеведческой экспедиции "Я познаю Россию" состоялось представление собственного маршрута по школе, малой Родине, памятным местам и местам боевой славы.

Также в течение четырех праздничных дней проходил чемпионат лагеря по футболу.

Все эти мероприятия были призваны показать значение Родины в жизни каждого человека, воспитывать чувство патриотизма, любви и гордости за свою страну.

[widgetkit id=436]